


RTO0 ObICTDEE =2
42:7-4:8 -9 =

42 :7:-4:8-0:-54:6-12:4
42 -7 + 29 + 16 - 53 =







I AEMINO B

B BhIpa:xeHusaAX 0e3 CKOOOK,
CoAepKAUIUX TOJbKO TCUCTBUSI

U WIA TOJALKP-U <UYATAH IO
MHOPAIKY (?1€BA HAIIPaBO

@@@ ® @

a-b+c- a:b-c d



@ @® G
24+40:8-4=25

24 +40:8-4=4



NNPAEMINO 2

B BbhIpaskeHUsIX 0€3 CKOOOK CYHUTaAH
10 NMOPSIIKY CJIeBAa HANPABO

CHA4ajga ACUCTBUSA MU 4 4 IIOTOM
191U g
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INIPAaAEMINO &
B BbIpaxKeHUSX CO CKOOKAMHU CYHUTAHU

CHAYAJIAx
1) neiicTBus B cKoOKax —_—
2) 0TOM 10 MOPSAKY CJIeBa HANPABO
H o < -
3) 3arem
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